



В Нижегородской области раскрыто убийство женщины, совершённое в 2009 году

Раскрытие преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета. 11 сентября 2009 года в лесополосе около гаражно-строительного кооператива, расположенного в городе Арзамасе Нижегородской области, было обнаружено тело 25-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям в ходе проведения генотипоскопической экспертизы была установлена причастность к его совершению 31-летнего Андрея Зуйкова, который являлся соседом жертвы по дому. В данный момент злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение в совершении убийства и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого им преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539050>